

Blagdanski pokloni s opojnim daškom Provance

Blagdani nikada nisu mirisali tako opojno zahvaljujući poznatom francuskom kozmetičkom brendu Le Petit Marseillais. Le Petit Marseillais osmislio je jedinstvene poklone koji će razmaziti sva osjetila i razveseliti mlađe i starije, ženske i muške članove vaše obitelji

Kako bi njega kože i tijela zaokružila uživanje u blagodatima zime i blagdanskom raspoloženju, mediteranski recepti čarobnih mirisa sada su dostupni u pažljivo izrađenim poklon kutijama atraktivnog izgleda koje skrivaju mirisno blago. U hrvatskim drogerijama i trgovačkim lancima pronađite poklone po mjeri za svoje najdraže te ih odvedite na putovanje u beskrajna prostranstva čarobne Provance.

Jedinstvene mirise, koji ugađaju osjetilima istovremeno podsjećajući na francuske pejzaže, Le Petit Marseillais dočarao je kroz mediteranski recept namijenjen njezi i zaštiti vrlo suhe kože. Le Petit Marseillais suho ulje za tijelo s karite maslacem, uljem slatkog badema i arganovim uljem te hidratantni balsam za tijelo istog sastava razmazit će sva vasa osjetila, pri čemu će mlijeko badema učiniti vašu kožu mekom i dubinski hidratiziranom, a arganovo mlijeko će joj podariti baršunastu mekoću, uz neodoljiv šarm profinjenog mirisa karite maslaca za prehranu i njegu kože. Ova jedinstvena kombinacija sastojaka vas u zimskim mjesecima prenosi u suncem okupanu Provansu, a pritom je vaša koža mekša i zdravija nego ikad. I vaša kosa može biti poletna poput vašeg blagdanskog duha zahvaljujući Le Petit Marseillais šamponu s karite mlijekom i medom, učinkovitom receptu francuskog čudotvorca za prehranu suhe i oporavak oštećene kose.

Zaljubljenicima u očaravajuću Provansu tako možete pokloniti bogate vitaminske obroke koji čine kosu prirodno zdravom, snažnom, obnovljenom i njegovanom. Inspirirani prirodnim bogatstvom čuvenog francuskog juga te njegovom raskoši mirisa i boja, Le Petit Marseillais ove zime omogućava i apsolutno uživanje u toploj kupki tijekom dugih hladnih večeri. Le Petit Marseillais kremasti gel za tuširanje s ekstraktom cvijeta naranče / s mlijekom vanilije budi sva osjetila, a svježina i neodoljiv miris prati vas tijekom cijelog dana ostavljajući osjećaj ugone i mekoće na koži. Dodatni razlog za veselje pri otkrivanju sadržaja poklon paketa iz mirisne tvornice Le Petit Marseillais svakako će biti i Le Petit Marseillais blagi sapun s ekstraktom cvijeta

naranče / s mlijekom vanilije.

Koji god Le Petit Marseillais poklon paket odaberete, prirodan i zdrav izgled kose i kože, kao i zadovoljstvo vaših najmilijih su zagwarantirani. Bilo da je riječ o kozmetičkim proizvodima za njegu kose i tijela, Le Petit Marseillais udovoljava potrebi i ukusu svakog korisnika, a zahvaljujući jedinstvenim receptima i raskošnim mirisima Provansa nikada nije bila bliža i zavodljivija.

Pokloni se mogu kupiti u dm, Kozmo, BIPA, Muller, Konzum, Spar, Plodine, Tommy, Kaufland i Billa prodavaonicama, po cijenama od već 49,90 do 99,90 kn.